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Stadt Tangermünde
Ortschaftsrat Langensalzwedel

Niederschrift über die 21. Sitzung des Ortschaftsrates Langensalzwedel am
18.05.2022

Ort und Zeit der Sitzung: Langensalzwedel, Salzstraße 26 b, Dorfgemeinschaftshaus

Beginn: 18:30 Uhr

Ende: 19:02 Uhr

Namen der Teilnehmer:

Vorsitzende/r
Albrecht, Gordon
Mitglieder
Briest, Angela
Erler, Ingrid
Gericke, Inga
Preuß, Christoph ab 18:37 Uhr
Rau, Andrea
Wallmann, Dennis
Zander, Jörg

Tagesordnung:
öffentlicher Teil
TOP 1 Begrüßung, Eröffnung, Feststellung der Beschlussfähigkeit
TOP 2 Bestätigung der Tagesordnung
TOP 3 Bestätigung des öffentlichen Teils der Sitzungsniederschrift

vom 06.04.2022
TOP 4 Einwohnerfragestunde
TOP 5 Planung zur Errichtung eines Beachvolleyballplatzes
TOP 6 Informationen des Ortsbürgermeisters
TOP 7 Anfragen und Hinweise

öffentlicher Teil

TOP 1 Begrüßung, Eröffnung, Feststellung der Beschlussfähigkeit

Der Vorsitzende eröffnet die 21. Sitzung des Ortschaftsrates Langensalzwedel und begrüßt
die anwesenden Mitglieder. Es sind sieben von acht Ortschaftsräten anwesend.
Der Vorsitzende stellt die ordnungsgemäße Einberufung und die Beschlussfähigkeit fest.
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TOP 2 Bestätigung der Tagesordnung

Die Tagesordnung ist den Mitgliedern mit der Einladung vom 05.05.2022 fristgemäß
zugegangen.

Dem Vorsitzenden liegt der Förderantrag des Fördervereins der Freiwilligen Feuerwehr
Langensalzwedel e.V. vor. Die Abstimmung zum Antrag wird er unter TOP 6 vornehmen.

Der Vorsitzende stellt die Tagesordnung zur Abstimmung.

Abstimmungsergebnis: 7 Ja, 0 Nein, 0 Enthaltungen

Somit ist die Tagesordnung einstimmig bestätigt.

TOP 3 Bestätigung des öffentlichen Teils der Sitzungsniederschrift
vom 06.04.2022

Die Sitzungsniederschrift vom 06.04.2022 ist den Mitgliedern mit der Einladung zugegangen.

Es gibt keine Anmerkungen.

Der Vorsitzende stellt die Sitzungsniederschrift vom 06.04.2022 zur Abstimmung.

Abstimmungsergebnis: 7 Ja, 0 Nein, 0 Enthaltungen

Somit ist die Sitzungsniederschrift vom 06.04.2022 bestätigt.

TOP 4 Einwohnerfragestunde

Der Vorsitzende eröffnet die Einwohnerfragestunde.

Es sind keine Einwohner anwesend.

Der Vorsitzende schließt die Einwohnerfragestunde.

TOP 5 Planung zur Errichtung eines Beachvolleyballplatzes

Der Vorsitzenden teilt mit, dass das Beachvolleyballfeld geliefert wurde. Der Standort wurde
bereits durch den Ortschaftsrat bestimmt.
Ein freiwilliger Bürger wird die Grube für das Fundament ausheben. Der Aushub kann ggf.
auf landwirtschaftlichen Flächen abgeladen und verteilt werden. Jedoch muss der
Abtransport des Aushubs gesichert werden, der von Landwirtschaftsmaschinen befördert
wird. Dazu muss ein Termin für den Arbeitseinsatz bestimmt werden.
Die Ortschaftsräte wählen dafür den 17.06. & 18.06.2022 aus.

18:37 Uhr – Ortschaftsrat Preuß betritt den Sitzungsraum. Es sind acht von acht
stimmberechtigten Mitgliedern anwesend.
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Als Umrandung für das Beachvolleyballfeld sollen ausgelagerte Feuerwehrschläuche
beschafft werden.

TOP 6 Informationen des Ortsbürgermeisters

Der Vorsitzende hat folgende Informationen für die Ortschaftsräte.

Gemeindearbeiter

Aufgrund von Personalmangel beim Bauhof wird der Gemeindearbeiter des Öfteren in
anderen Ortsteilen aushelfen.

Bestuhlung Schankraum

Die Bestuhlung für den Schankraum wurde genehmigt, dazu stehen im Haushalt 5.000,00
EUR zur Verfügung. Jedoch müssen drei Angebote eingeholt werden.

Kellerweg

Es wurde ein neuer Förderantrag gestellt. Dazu wurde kürzlich noch eine Stellungnahme
nachgereicht.

Förderantrag

Der Vorsitzende verliest den Förderantrag der Freiwilligen Feuerwehr Langensalzwedel e.V.
und stellt diesen im Anschluss zur Abstimmung.
Ortschaftsrätin Gericke ist Vorsitzende des Fördervereins und darf daher an der Abstimmung
nicht teilnehmen.

Abstimmungsergebnis: 7 Ja, 0 Nein, 0 Enthaltungen, 1 Befangen

Somit ist die Zustimmung des Ortschaftsrates zur Bezuschussung des Fördervereins der
Freiwilligen Feuerwehr Langensalzwedel e.V. gegeben.

TOP 7 Anfragen und Hinweise

Der Vorsitzende übergibt das Wort an die Ortschaftsräte.

Ortschaftsrätin Erler möchte darauf hinweisen, dass am Hinterausgang des
Dorfgemeinschaftshauses ein Handlauf benötigt wird. Viele Senioren verlassen das
Dorfgemeinschaftshaus über den Hinterausgang und müssen sich dabei abstützen. Der
Vorsitzende hat den Wunsch beim Bauhof bereits geäußert.

Ortschaftsrätin Gericke teilt mit, dass der Fußweg Höhe Salzstraße 1a durch den
Breitbandausbau nicht in den ursprünglichen Zustand versetzt wurde. Sie bittet, dies zu
beheben.

Ortschaftsrätin Gericke empfiehlt die Saalordnung durch ein Dampfverbot zu erweitern. Der
Vorsitzende möchte in der nächsten Ortschaftsratssitzung darüber abstimmen lassen.

Es gibt keine weiteren Hinweise.
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Der Vorsitzende schließt die Sitzung um 19:02 Uhr.

Bestätigt: Für die Niederschrift:

gez. Gordon Albrecht Maren Fischer
Vorsitzender des Ortschaftsrates
Langensalzwedel

Protokollführer


